
設問1
回答 集計 自由記述
5 36
4 20
3 1
2 1
1

自由記述

設問2
5 32
4 23
3 2
2 1
1

自由記述

設問3
5 37
4 20
3 1
2
1

自由記述

設問4
5 35
4 22
3 0
2 1
1

自由記述
設問5
5 42
4 14
3 2
2
1

自由記述

設問6
5 39
4 17
3 2
2
1

自由記述

設問7
5 30
4 24
3 4
2
1

自由記述

設問8
5 40
4 18
3
2
1

自由記述

設問9
5 40
4 16
3 2
2
1

自由記述

設問10
5 39
4 18
3 1
2
1

自由記述

お子さんへの食事やおやつ、食育環境に満足していますか。

健診・健康状態の日常的な確認・連絡など、お子さんの健康管理の在り方は適切ですか。

お子さんが園でケガしたり、病気になったりした場合の、園の対処の仕方は適切ですか。

・園だと食べるのに家だと食べないことがあります。
・おやつも手作りで親がうらやましいです。

5…十分達成されている　4…ほぼ達成されている　3…どちらでもない　2…取り組まれているが成果が十分でない。　1…取り組みが不十分である。

保育・教育の内容や経費などについて入園時の説明は十分でしたか。

園やクラスでのお子さんの様子が「園だより、通知表、口頭説明」等を通じてわかりやすく伝えられていますか。

園舎や保育室、園庭、施設・整備は満足ですか。

園生活全体を通して、お子さんは園で楽しく過ごせていると思いますか。

園生活全体を通して、お子さんは園で大切にされていると感じますか。

常に子供の立場に立って、子どもの成長に最善となるような取り組み（関り・配慮）がなされていますか。

令和５年度施設関係者評価【保護者用】

給食用のトラック駐車場カーブミラーつけたほうがいいと思います確認はしているとは思いますが勢いよくドライバーさんが出
てくることがあります

もう少し厳しくしかっていただいてもいいのかなと思う

自分もできていないことを友達には過剰に注意したりしていることがあるのではと思います。その辺の友達との関わりかたにつ
いては、声掛けやみまもりが必要と思われます。

園での生活や友達との関係など、お子さんの人と関わる力の育ちは十分ですか。



設問11
5 35
4 21
3 2
2
1

自由記述

設問12
5 29

4 13

3 5

2 1

1

自由記述

設問13
5 33
4 23
3 2
2
1

自由記述

設問14
5 37
4 19
3 2
2
1

自由記述

設問15
5 37
4 21
3 1
2
1

自由記述

設問16
5 33
4 20
3 5
2
1

自由記述

設問17
5 37
4 18
3 3
2
1

自由記述

設問18

自由記述

・毎日娘を可愛がっていただき、ありがとうございます、先生方には感謝しかありません。今後も引き続きどうぞよろしくお願
い致します。
・いつもお世話になってます。楽しく登園しています。今後ともよろしくお願いします。
・コドモンアプリになり様々なことが簡略化できたのは良いのですが、連絡帳のやり取りは子供の成長の記録でもありました。
コドモンアプリには連絡帳製本サービスもあるようですので、ぜひ導入していただきたいです！
・園や先生方の保育に対する姿勢は本当に素晴らしいと思っていて感謝しかないです。いつもありがとうございます。娘は小さ
い頃から人見知りがひどく、お友達とのコミュニケーション力とか、自分の想いをうまく伝えられないところとか、この先大丈
夫かな？と心配することはあります。登園を嫌がったり、大きな声で挨拶ができず、申し訳ないてます。本人の気持ちを大事に
しつつも、時には厳しく親としてサポートできる面はしっかりやっていきます。これからもよろしくお願いします。
・いい先生方ばかりで、悪い所は叱って頂いたり、いい所は褒めて頂き、また家で困った事があり、コドモンに書いていたらそ
の日のうちに子供にお話して頂いたり、いつも感謝しています。送迎時、先生方とお話したりするのも楽しみにしています。本
当にいつもありがとうございます。子供達がぽっぽにお世話になることができ、本当に良かったとつくづく思います。これから
も宜しくお願い致します。
・いつもありがとうございます。我が子ものびのびと育って園のことはあまり自発的に語りませんが、楽しく過ごせているよう
です。

担任と話す機会が少なく、あまり出てこられないので直接聞きたいことも聞けない

施設・設備や生活場面での衛生管理のあり方は適切ですか。

職員のお子さんや保護者への姿勢や言動は適切ですか。

・お迎えに行った時ほとんどの先生が挨拶をしてくれるがお迎え対応が忙しいのはわかるが1人挨拶をしない先生がいる。
・新しい先生の声かけがきつく感じることがある。以前はなかったように感じます。

職員の方の負担が大変そうと思うくらいよくしていただいてます。ありがとうございます

該当するかわかりませんが、使用後のお食事エプロンに食べ物のカスがたくさん残っていることがたまにあり気になります?

たまに鼻水カピカピで帰ってくるときがあるので確認いただけるとありがたいです。

その他ご意見、ご要望等がありましたら、ご記入ください。

園の職員のチームワークや雰囲気に満足していますか。

園の提供する各種サービス（コドモン、ブログ、動画配信、子育て支援、延長保育等）は満足ですか。

園内外の清掃、物の整理整頓等、清潔で整然とした環境になっているか。また、季節感等が感じられる工夫がなされているか。

困ったことや気になる事があった時に、園に気軽に尋ねたり相談することができますか。

保護者からの苦情や意見に対して、園から十分な回答や説明がありますか。


